

南部地區成立 山地民藝農特產中心

文圖／農稼

鳳山市農會為配合政府推動振興山地經濟，於6月20日在鳳山市成立山胞民藝農特產品拓展中心。

鳳山市農會“台灣省南部地區山地民藝農特產中心”，位於鳳山市五甲地區南華路市農會老爺辦事處一樓，展售的物品，包括全省九族山胞的各種農產品和手工藝品，如竹器、木雕、衣飾、飾品、陶壺以及樟腦油、山地農特產拓展中心



排灣族木雕

愛玉子等農產品。

民政廳副廳長吳曉峰表示，希望市農會結合社區家政推廣教育，大量產製優良山地民俗手工藝品，配合山地農產品共同運銷的管道，積極推廣山胞民藝及特有農產品。



柳哥先生接
今日農村主持棒

“今日農村”

節目主持人王美惠小姐因工作關係，無法繼續主持。自一千集以後，將由柳哥（王泰山）先生為大家服務。

柳哥先生多才多藝，亦正亦諧，能唱能演。他自小即是農家子弟，深知農家的辛勞與田園之樂。柳哥表示：希望各位鄉親，多給予鼓勵，並歡迎隨時批評指教，以愛護“今日農村”節目的精神來愛護他。

“今日農村”播出1000集

舉辦有獎徵答回饋觀眾

中國電視公司“今日農村”節目與台灣新生報農業經濟版，自7月1日開始合作，舉辦“有獎徵答”活動，慶祝台灣新生報社45周年社慶系列活動以及“今日農村”節目播出1000集紀念。

“今日農村”節目中，每周抽獎乙次，贈送獎品回饋觀眾。同時節目內容均逐日在新生報農業經濟版上刊登，便於大家一邊看電視節目，一邊看報紙，獲得更真實的農業資訊。再者，還可以參加有獎徵答活動。

參加辦法：

每周在“今日農村”節目與台灣新生報農業經濟版，同步公佈謎面，請將答案寫在明信片上，並寫清楚姓名、詳細地址，寄到台北市延平南路110號12樓台灣新生報收即可。截止日期是每周四，請大家把握中獎機會。

同時也歡迎各縣市、鄉、鎮等各級農會，提供一鄉一特產做為獎品，回饋社會大眾，有意者請與“今日農村”製作單位或台灣新生報廣告組郭課長連繫。